Thema: WinkelmaRe mit Technologie berechnen Grundkompetenz:

Name: Schwierigkeitsgrad: Klasse:

Geogebra:

Man ruft Einstellungen = Erweitert auf und setzt bei Winkeleinheit ein Hakchen vor ,,Gib den Wert der Arcusfunktionen als

Winkel zurtick”. Dadurch ist sichergestellt, dass Geogebra das Mal des zu berechnenden Winkels in Grad ausgibt.

[ J [ ] Eigenschaften
Ymiée kiE KH® =
Winkeleinheit
O Grad Radiant Gibt Wert der Arcusfunktionen als Winkel zuriick

Nach Anwendung einer der Arcusfunktionen (arccos(<x>), arcsin(<x>) bzw. arctan(<x>)) wird das WinkelmaR in Grad
berechnet.
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1 arccos(0.5)

. 60°

2 | arcsin0.3)
17.46°
3 arctan(4.5)

77.47°

Eingabe: i)

Tl-nspire:

Im Homemen 5 Einstellungen = 2: Dokumenteinstellungen aufrufen und bei Winkel die Einheit Grad auswéhlen.

Mit das Menii fiir die Winkelfunktionen aufrufen, die entsprechende Arcusfunktion (sin”, cos™ bzw. tan™) auswihlen

Angezeigte Ziffern:
Winkel:
Exponentialformat:
Reell oder Komplex:
Berechnungsmodus:

Vektorformat:

Grad

Normal
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Kartesisch
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und den Wert der Winkelfunktion eingeben. Mit das WinkelmaR berechnen lassen.
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